
СПДС “Лесная сказка” ГБОУ СОШ с. Сосновый Солонец 

Аналитическая справка 

по итогам анкетирования родителей (законных представителей) по теме: «Организация питания в детском саду» 

дата проведения: 19.04. по 21.04.2022 года 

№ 

п/п 
Заданные вопросы в анкете Результат полученных ответов  

(человек / в % отношении от общего количества опрошенных) 

    

1. Удовлетворяет ли Вас в целом питание Вашего ребенка в детском 

саду? 

Да Нет Не знаю 

31/100% 0 0 

2. Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском саду? 

 

Да Нет Не знаю 

22/ 71% 2/ 6,4% 7/ 22,6% 

3. Удовлетворяет ли Вас меню, по которому работает детский сад? Да Нет Не знаю 

30/ 97% 0 1/ 3% 

4. Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду? Да 

 

Нет Не знаю 

29/ 94% 1/ 3% 1/ 3% 

5. Как отзывается ребенок о питании в детском саду? Хорошо Удовлетворительно Плохо 

25/ 81% 

 

6/ 19% 0 

6. Какие блюда из меню детского сада с удовольствием ест Ваш ребенок? Любит 

все 

Не 

любит 

ничего 

 

Второе 

блюдо 

 

Суп 

 

Тефтели, 

биточки, 

котлеты 

Макароны Фрукты Молочные 

каши, 

супы 

Омлет Блюда 

из 

творога 

2/ 6% 1/ 3% 3/10% 16/52% 6/ 19% 6/ 19% 4/13% 7/22% 2/6% 1/3% 

   

7. Что ребенок категорически не любит? Мясо – 2 чел./ 6,4%; Кашу – 3 чел./ 9%; Блюда из творога – 5 чел./16%; Рыбу – 7 чел./ 22%; Капусту – 

3 чел./ 9,6%; Луковый салат – 2 чел./ 6%; Рассольник – 2 чел./ 6,4%; Не ответили на данный вопрос – 7 

чел./ 22%. 

8. Какие блюда Вы бы исключили из меню? Оставили все как есть Рассольник 

                                

Творожная  

запеканка 

Капусту Рыбу Не знаю 

23 чел. / 74% 2 чел. /6,4 % 2 чел. / 6,4 % 1 чел./ 

3,2% 

1 чел./ 

3,2 % 

2 чел./ 

6,4% 

9. Что на Ваш взгляд необходимо добавить в меню? Блины -2 чел./ 6 %; Выпечку – 2 чел./ 6%; Cосиски -1 чел./ 3 %; Разнообразие фруктов – 7 чел./ 22%; 

Вареники -1 чел./ 3%; Яйца – 1 чел. 3%; Не знаю – 15 чел./ 48%; Оставить как есть – 3 чел./ 9%. 

10. Ваши предложения и замечания по вопросам организации питания в 

детском саду? 

Замечаний нет – 31чел./ 100% 

11. Оцените питание в детском саду по пятибалльной шкале - 1 2 3 4 5 4 балла – 7 чел./ 23%; 5 баллов – 24 чел./ 77%. 

 

 

  



 
В анкетировании приняло участие 55% родителей (законных представителей) воспитанников, всего 31 человек. Результаты опроса родителей 

(законных представителей) изложены в таблице. 

По итогам анкетирования установлено: 

Удовлетворенность родителей (законных представителей) организацией питания в СПДС “Лесная сказка” из числа опрошенных составляет - 100% (31 

чел.). 

Интересуются информацией об организации питания в СПДС “Лесная сказка” - 71% (22 чел.); не проявляют интерес совсем – 6,4% (2 чел.); 

недостаточно заинтересованы – 22,6% (7 чел.). 

Удовлетворены меню, по которому работает СПДС “Лесная сказка” - 97% (30 чел.); не знает ответ – 3% (1чел.). 

Удовлетворены разнообразием меню – 94% (29 чел.); не удовлетворены меню – 3% (1 чел.); не знают ответа – 3% (1 чел.). 

Оценка питания проводилась по пятибалльной шкале: родители (законные представители) воспитанников использовали две оценки: на 5 баллов 

оценили питание в детском саду – 77% (24 чел.); на 4 балла – 23% (7чел.). 

 

Вывод: 

Анализ анкет показал следующее: родители знают, как организовано питание в детском саду, информацию получают при общении с воспитателем 

группы, через информационные листы. Меню для них по большинству голосов доступно, набор блюд в детском саду устраивает. О качестве пищи 

узнают из разговоров с детьми. 

 

Таким образом, по результатам анкет можно сделать выводы, родители знают об организации питания детей в детском саду, большинство родителей 

устраивает меню и качество приготовляемой пищи, предложение по улучшению меню поступили и будут рассмотрены бракеражной комиссией СПДС, 

но не все предложения можно применить в рационе питания детей дошкольного возраста. 

 

Принято решение: разместить в приемных каждой группы на стендах дополнительную интересную информацию о здоровом питании детей.  

Довести до сведения родителей (законных представителей) всех возрастных групп сообщение о том, что на сайте ГБОУ СОШ с. Сосновый Солонец во 

вкладке «Организация горячего питания» можно будет посмотреть все данные об организации питания в СПДС “Лесная сказка”, а также почитать о 

здоровом питании. Воспитателям провести познавательные мероприятия с детьми в соответствии с возрастом о пользе и качестве продуктов питания. 

 

 

                                                                                                                      Приложение 1 

                                                                                           Анкета для родителей (законных представителей) 

                                                                                                 «Организация питания в детском саду» 

 

                                                                                                               Уважаемые родители! 

                                            В нашем детском саду проводится анкетирование с целью улучшения работы по организации детского питания. 

                                                                                          Просим Вас ответить на следующие вопросы: 

 

                                                           1. Удовлетворяет ли Вас в целом питание Вашего ребенка в детском саду? 



                                                           o   Да 

                                                           o   Нет 

                                                           o   Не знаю 

                                                           2. Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском саду (ежедневным меню, консультациями и т.д.)? 

                                                           o   Да 

                                                           o   Нет 

                                                           o   Иногда 

                                                           3.  Удовлетворяет ли Вас меню, по которому работает детский сад? 

                                                           o   Да 

                                                           o   Нет 

                                                           o   Не знаю 

                                                           4.  Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду? 

                                                           o   Да 

                                                           o   Нет 

                                                           o   Не знаю 

                                                           5.  Как отзывается ребенок о питании в детском саду? _____________________________________________      

                                                           6. Какие блюда из меню детского сада с удовольствием ест Ваш ребенок______________________________     

                                                           7. Что ребенок категорически не любит? _________________________________________________________ 

                                                           8. Какие блюда Вы исключили бы из меню детского сада? __________________________________________ 

                                                           9. Что, на Ваш взгляд, необходимо добавить в меню? ______________________________________________        

                                                           10. Ваши предложения и замечания по вопросам организации питания в детском саду? _________________  

                                                           11. Оцените питание в нашем детском саду по пятибалльной шкале: 

                                                            o   1 балл 

                                                            o   2 балла 

                                                            o   3 балла 

                                                            o   4 балла 

                                                            o   5 баллов 

                                                          

                                                            Благодарим Вас за ответы! 


